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Bài 3. KHIÊU VŨ  

Mó  t la ng quế  có  𝑚 cha ng trai đa nh só  từ  1 tớ i 𝑚 va  𝑛 có  ga i đa nh só  từ  1 tớ i 𝑛. Cha ng trai thừ  𝑖 có  chiế u 

caó 𝑎𝑖 (𝑖 = 1,2, … , 𝑚), có  ga i thừ  𝑗 có  chiế u caó 𝑏𝑗 (𝑗 = 1,2, … , 𝑛).  

Tróng mó  t buó i khiế u vu , ngừớ i ta muó n chó n ra mó  t só  ca  p nha y. Mó i ca  p nha y gó m đu ng 1 cha ng trai 

va  1 có  ga i va  tróng ca  p đó , cha ng trai pha i caó hớn có  ga i. Mó i cha ng trai, có  ga i tróng la ng khó ng đừớ c 

tham gia qua  1 ca  p nha y.  

Yêu cầu: Tí m mó  t só  nhiế u nha t ca c ca  p nha y thó a ma n yế u ca u trế n.  

Dữ liệu: Va ó từ  filế va n ba n DANCE.INP  

 Dó ng 1 chừ a hai só  nguyế n dừớng 𝑚, 𝑛 ≤ 105  

 Dó ng 2 chừ a 𝑚 só  nguyế n dừớng 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑚 (∀𝑖: 𝑎𝑖 ≤ 109)  Dó ng 

3 chừ a 𝑛 só  nguyế n dừớng 𝑏1, 𝑏2, … , 𝑏𝑛 (∀𝑗: 𝑏𝑗 ≤ 109)  

Các số trên một dòng được ghi cách nhau ít nhất một dấu cách  

Kết quả: Ghi ra filế va n ba n DANCE.OUT mó  t só  nguyế n duy nha t la  só  ca  p nha y thếó phừớng a n tí m 

đừớ c  

Ví dụ  

  

 

 

 

 

  

  


